IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploete TI¢ akOAOUBEG MPOTACELS WG TPOG TV 0pBOTNTA TOUG, Ypaddovtag Tn
AéEN «owoto» N «AaBog» SimAa otov aplBuo mou avtlotolyel otnv KABe mpotaon:
1. Zta péoa Ttou 1lou auwva Tpaygatomoleital otn AuTiki Eupwrmn pa yewpykn
gnavaotaon.
2. H mepiodog tng Dpaykokpatiag¢ otov eAadlkd Ywpo apxilel pe TNV AAwon NG
KwvotavtivoumoAng amno toug Ztaupodopouc.
3. Meta tnVv anokataotaon otov Bulavtivo Bpdvo Tou autokpatopa loaakiou B* Ayy£lou ot
otaupodopol eykatedeupav tnv KwvotavtvoumoAn.
4. To €pyo TNG avaktnong tn¢ KwvotavtivoumoAng amod toug Aativoug €depe o€ TEPAC O
avtokpatopag tng Nikatag lwavvng Batating.
5. H Pwola ¢phodoénoe va yivel KANpOVOUOG TwV MVEULATIKWY Ttapadooswv Tou Bulavtiou
HETA TNV aAwon tn¢ KwvotavivoumoAng amnd toug otaupodopoucd.

(novadeg 5)

() Na tomoBetrioete ta akOAouba LOTOPLKA YyEYOVOTA OTn OWOTH XPOVOAOYLKN OElpQ,

apxilovtag ano to maAaldTePO:

o. autokpatoplkr otédn tou KapdAou tou Meydlou (KapAopdayvou)

B. Ixiopa Twv dVo EKKAncLwv

Y. 0pyavwon Twv mpwtwv Bepdtwy otn M. Acia

6. Mpwtn Ztauvpodopia

€. QTOKOTAOTOON TWV ELKOVWV
(novabdeg 5)
Movaéeg 10

1.8. Na mpoodloploeTe TO TEPLEXOUEVO TWV LOTOPWKWV OpwV: TEAETH TNC meptBoArc,
yevitoapol.

Movadeg7 + 8 =15



